

绿茵采风

贝克汉姆伤愈首秀美国联赛

本报讯 北京时间昨晨,在洛杉矶银河和华盛顿特区联队的比赛中,英国球星贝克汉姆在下半场替补出场,完成了自己美国职业大联盟比赛的首秀。不过令人遗憾的是,最终银河以0:1告负。赛后脚伤未愈的贝克汉姆表示万事开头难,相信会越打越好。

英超德甲开打“海龟”表信心

本报讯 本周末,新赛季英超和德甲联赛就将燃起烽火。中国留洋球员又将重新上路。孙继海所在的曼城客场对阵西汉姆,董方卓所在的曼联主场对阵雷丁,邵佳一所在的科特布斯将客场挑战勒沃库森。昨天他们在接受记者采访时都纷纷表示有信心在新赛季自己的球队打上主力。

呼队中甲弃赛申请自动降级

本报讯 昨日,中国足协联赛组委会针对呼和浩特俱乐部球员上周中甲弃赛一事作出处罚。尽管未对其作出诸如降级等追加处罚,但结果却出人意料,接受判罚的呼和浩特俱乐部自行放弃了参加本年度接下来的中甲联赛,主动“申请”提前降级。

本组撰文 木木

北京时间昨日下午,从中国足协内部传出消息,经过足协高层与体育总局领导几天以来的磋商,国家体育总局与中国足协最终达成一致,2008赛季中超联赛仍将保持现有的联赛赛制,不会采取之前传得沸沸扬扬的南北分区赛制。不过与此同时,体育总局仍然提出了一个前提条件:在明年奥运会结束前,2008中超联赛安排的轮次越少越好,以确保国奥队有足够的集训时间。

据悉,中国足协联赛部相关人员在得到中超联赛赛制不变的消息之后,已立刻开始重新草拟明年的中超赛程。

体育总局与足协达成一致 中超联赛保持现有赛制

★南北分区赛制核心

明年8月奥运会之前不进行任何一场中超联赛,一个赛季的联赛将全部被压缩在9月到12月进行。明年中超南北区将各有8支中超球队,仍然采取主客场赛制,各自的前四名进入8强赛,最后决出总冠军。



足协、俱乐部、媒体、球迷掀起自上而下中超救亡运动

由于国家队在亚洲杯上惨败而归,再加上2008年是奥运年,因此前段时间生出了体育总局强行下令明年的中超联赛改成南北分区赛,联赛为奥运会让路的传闻。正所谓“无风不起浪”,这一爆炸性的消息立刻在中国足坛引起轩然大波。无论是足协内部,还是地方俱乐部、媒体、球迷等,出人意料地都站到了一条战线上,对这个“行政命令”表示了强烈的反对。

中国足协的高层也不愿意看到这种局面的出现,几位主管领导相继找到了高层领导,陈述中超改制的利弊以及对中国足球的毁灭性打击。几位足协领导陈述了中超必须要完整地保留下来的原因,从俱乐部、教练、球员、赞助商、球迷等多方面、多角度强调了中超保持现有赛制的必要性。迫于形势的紧迫,这几位领导甚至一度提出宁可暂停中超也不愿意南北分区的观点。

正是由于足协几位领导在此问题上的坚决态度,加上舆论界连日来对此施予的巨大压力,体育总局高层最终在昨天下午正式对中国足协作出维持中超联赛现有赛制的批复,这场闹得沸沸扬扬的“拯救中超”运动终于取得了一个比较圆满的结果。

从8月8日到8月10日,从南北分区到维持现有赛制不变,短短三天时间,中超联赛在鬼门关前走了一个来回。虽然事情显得突兀,但最终的结果还是让关心中国足球的人们感到庆幸。尽管从来都被作为中国体育中最不争气的一个项目拿来调侃,但足球本身的先天优势和魅力还是让它的关注度和影响力远远高于其他项目。这也是这项在奥运会上连铜牌都不大可能拿到的项目,仅仅是改变一下联赛赛制就能引起轩然大波的原因所在。

很多年来,中国足球饱受人们诟病,也有过许多不职业的事情发生,其实也并没有多少人承认中国足球的联赛是真正的“职业化联赛”,但至少主客场、升降级这些职业联赛的最基本特征还存在,有了这些根本,中国足球才有了向真正的“职业化”演变的可能。如果连这都没有了,显然是一次大倒退。其实完全可以想象得到明年“南北分区”时球场门可罗雀,媒体少有关注的冷清局面。那样的话,中国足球倒真是可以躲过经年不息的骂声了。但对于这项应该高度市场化的项目,无人关注所带来的伤害要远远大于骂声一片。

从足协到俱乐部,从教练到球员,从媒体到球迷,在“保卫中超”的行动中空前地团结一致,由此形成的巨大的舆论压力最终让有关方面收回成命。不过同时,诸如“组建大国家队”“奥运会前尽量少安排联赛以保证国奥队的集训时间”等规定,仍带有浓厚的行政命令色彩,同样与人们所希望的“按规律办事”想去甚远。所以保住现有赛制可以被视为是一次民意的胜利,但中国足球与真正的胜利还有很大距离。

从8月8日到8月10日 这视做一次民意的彻底胜利

本报体育评论员 郭韬略



健康资讯

关注健康

关注资讯

咨询热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048

商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

藏传古方治

椎间盘突出骨质增生

妇科 泌尿科

众所周知,西藏地区藏民牧民独有的生活方式和落后的运输条件,患椎间盘突出、骨质增生的病人非常多。位于桐柏路226号郑州中原医院骨质增生、椎间盘突出科的援藏专家李主任因工作需要在那里生活了二十多年,成功运用了延续半个世纪的藏传古方为成千上万名患者解除了各种原因引起的疼痛。尤其在治疗椎间盘突出、骨质增生、肩周炎、滑膜炎等骨关节病方面,根据患者不同的病症,借助特殊的药引,强力冲开突出、增生、瘀血部位的粘连和水肿,彻底消除对神经根的刺激和压迫。一般10天左右即可使患者的各种症状迅速得到缓解直至消失。

生、瘀血部位的粘连和水肿,彻底消除对神经根的刺激和压迫。一般10天左右即可使患者的各种症状迅速得到缓解直至消失。

生、瘀血部位的粘连和水肿,彻底消除对神经根的刺激和压迫。一般10天左右即可使患者的各种症状迅速得到缓解直至消失。

中原医院骨质增生科 咨询电话:0371-67613706

终止意外怀孕手术费50元 郑州中原医院(桐柏路与陇海路北100米)三楼,快速治疗阴道炎、尿道炎、前列腺炎、霉菌、疣病、支(衣)原体等疾病,一般一次见效,

1-3个疗程治愈。 暑期开展:处女膜修补、一次性治疗宫颈糜烂。 中原医院妇科 咨询电话:0371-67644350

品牌婚介 ☆ 诚信广告 ☆ 美好姻缘 ☆ 相约郑晚 2007 郑州诚信婚介优质服务年 严格自律 ☆ 守法经营 ☆ 为民服务 ☆ 敬请监督

良缘-陈思 24小时 63910182 63918118 69130112 婚介服务 63911594 69130113 63911277 法人陈思著名红娘,辛勤工作十一年,诚信服务赢得了社会的认可。

特别报道 喜讯 2007年7月26日,中国社会工作协会婚介行业委员会在人民大会堂召开成立大会上,被任命为执行委员。

个人征婚 男47,离异,某实力公司老总,商海拼搏多年,人品正直,资产雄厚,车房优,觅40岁以下,综合素质佳、温柔贤惠女,诚可为伴,不勿扰。 13673616589

三毛婚介 38元至成功 66976980 相逢是缘 相爱是份 一生孤单 真爱永恒 本栏忠告 应征双方在未确定婚姻关系之前,请不要发生任何经济往来或感情纠葛,更不要婚前同居,否则后果自负。